(@) “AEIl Kozaoayin” EAJL, rp. Ko3zimoayiu

bwarapus, 3321 rp. Koznonyi, +359 973 73530, daxc +359 973 76027

OBABJUEHMHE

3a yuacTue B KOHKYpC 1o oeptu 3a

»Jl0CcTaBKa HA KpeneKHH eJieMeHTH”

“AELl Kosnonyit” EAJI Ha ocnHoBanume w2, ainl, 1.2 or HBMOII kanu Bcuuku
3aMHTEPECOBAHM Ja MojaaaT opepTH 3a ydacTue B KOHKypcC 1Mo odepTH 3a Bb3jaraHe Ha OOIIECTBEHA

MOpbUKa IIpH CICAHUTC YCIIOBUA:

Ceriacho [Ipunoxenue Nel n Ne2

TexHuvyeckn
1. Tex.cnenudukamus — 7 cTp.
XapaKTEePUCTHKHU:
Yeprex — 1 cTp.
2.| Komm4ecTBo nian odem: ChrilacHO TEXHHUYECKA CHCIU(PUKAIINS
3.| Cpok Ha qocTaBKa: Bb3M0KHO Hali-KPaTHK / He MO-KbCHO 0T 20.04.2012 1.

4.| F'apaHUMOHEH CPOK:

5.| YcioBue HA 10CTaBKa: DDP AEII Kosnonyit

Y4acTHUKBT MOCOYBA €IUHUYHU LIEHU (C TOYHOCT A0 BTOpPHS
3HAK CcJiel JeceTUYHATA 3amerasl) 3a BCSKAa TMO3UIUS OT
6.| Ilpenyiarana neHa: TeXHHUecKaTa crenudukanus U oola IeHa 3a U3MBIHCHHE Ha
MopbhUYKaTa, KOSTO BKIIOYBA BCHYKH Pa3xoId 3a JIOCTaBKa M0
ckiaa Ha Bb3noxkurens, omakoBKa, TPAHCHOPT, TAKCH U IPYTH
JTBJDKAMH CyMH, HO He BKJtouBa JIJIC

Be3noxurensar 3amnama meHata ype3 OaHKOB NMPEBOJ B CPOK 10
15 paboTHM JHM OT NpHUEMaHEe Ha JIOCTaBKaTa Cpely
NpPEJCTaBeHU OpHUrMHalHA (akTypa, MpHEeMo-IIpeaaBaTeeH
MIPOTOKOJ ¥ TPOTOKOJ 32 U3BBPIIEH BXOJAL] KOHTPONI Oe€3
3a0eJeKKH

7.| HauuH Ha mJIanaHe:

JoxyMeHTH,

CBIIPOBOKIAIIMN CTOKaTa

8 | u He00X0IMMH 3a - Jexnaparus 3a mpou3xon;
- Ceptudukat/nexnapanus/ 3a CbOTBETCTBUE;
NpOBeKIaHe HAa BXOSII

KOHTPOJI

Cpoxk Ha BaJHIHOCT Ha

9. odeprara MunumywMm 30 kaneHIapHu JHU

Kpurepuii 3a omenka Ha

10 Haii-aucka 1ieHa
ojpepruTe




11

Cobabpxanue Ha

ojpeprara:

Becekn y4acTHHK e UIbKeH Ja ImpeacraBu  ogepra
BKJIIOYBAIIA €IHA, HAKOJIKO UJIH BCHYKH 000C00eHU MO3UIIHU
ot cnenupuranuaTa (Ilpunoxenne 1).

Bceku yuacTHuK nipeacTaBs odepra, KosTo TpsiOBa 1a ChabpiKa:

- HaumenoBaHue Ha Y4acTHUKA, CbITIACHO PETUCTPALIUATA MY;

- IlogpoOHO omucanme Ha TpeIIaraHUTe CTOKH, CBIJIACHO
texuundeckara crienudukanus ([Ipunoxenue 1);

- Mudopmanius mo BCHUKH TOPETOCOYEHHU YCIOBHUS 3a JAOCTaBKa
(cpok Ha ocTaBKa, CPOK HA TOAHOCT CJIEN JOCTaBKa, yCIOBHE Ha
J0CTaBKa, MpejiaraHa IieHa, HauYuH Ha IUIallaHe, BaJuJIHOCT Ha
odepraTa, CHUCHK Ha JOKYMEHTH KOUTO III€ CHIIPOBOXKIAT
JIOCTaBKaTa);

- JIoKyMeHT 3a perucTpaiuss Ha yYacTHHUKA WIH €IUHEH
uaentudukammonen kon /EVK/, cermacHo un. 23 ot 3akoHa 3a
Teproeckus peructbp. Korato He e npencrasen EMK, cbriacHo
yil. 23 or 3akoHa 3a TBPrOBCKHUS PETUCTHP, YYACTHULIUTE -
IOPUIMYECKUTE JIUIA WIM €IHOJIMYHUA THPTrOBLU TpWIaratT KbM
cBouTe OQepTH 3a ydyacTUe M YAOCTOBEpEHHE 3a aKTyallHO
CBHCTOSIHUE, OTPa3sBaIlo ChCTOSITUETO HA YYAaCTHUKA KbM J1aTa, HE
mo-paHHa OoT 3 Mecella OT KpalHMsS CpPOK 3a IMOJaBaHE Ha
opeprute. UyKIeCTpaHHUTE IOPUAMYSCKHA JIMIA [pHJIarat
€KBUBAJIEHTEH JOKYMEHT Ha ChACOCH WU aIMHUHHCTPATHUBEH
opras oT Jbp’KaBaTa, B KOSITO Ca yCTAHOBEHHU;

- Touen anmpec u nuie 3a KOHTakT, TenedoH, Qakc, e-mail,
WHTEPHET ajpec (ako uma);

- bankoBu pekBusutu, IBAN

- UH no JJIC wnm u3puueH 3amuc, 4e HAMA PETUCTpaIs IO

E2101 (5

12

MscTo 1 HAYMH

Ha npeacraBsiHe Ha

o¢peprara:

JIn4Ho, ype3 npenopbYaHa NoIia WK Ype3 KypHuep Ha ajapec:
“AELl Kozanoayii” EAJ]

HenTpanno [denoBoacTBo

B 3alleyaTaH IJIMK C Haamuc 3a KoHKypc mo opeptu Ne 21643 c
IpeaMeT ,,JlocTaBKka Ha Kpene:XKHH eJleMeHTH”.

U M€, aJipec U Tene(oH Ha yYaCTHUKA M JIMIIE 33 KOHTAKT

Cpok 3a mpeacraBsiHe Ha

13 10 16:00 u. 1a 20.02.2012 1.
opeprure:
June 3a komrtakr u | L1eTBp XalayTos
Cnennanuct ,,MapkeTusr”
14 nowsmurena Ten: +359 973 7 33 35
uHpopmManus (baKCI +359973 760 27

email: PAHaidutov@npp.bg

AUPEKTOP
JAUPEKIHUA “U u ®”
KPACUMUP HUKOJIOB




IHPUJIOKEHHME 1

TEXHHUYECKA CIIEHUOUKALINA
3a 10cTaBKa HA KPENeKHU eJIeMeHTH

OBOCOBEHA NIO3UIUA I - BOJATOBO CBbEAUHEHUE

Ne
1o ID HanMeHOBaHHE U TEXHUYECKH XaPAKTEPHUCTHKH K-Bo
pen

bontoBo crenunenue o yeprex (IPUJIOKEHMUE 2), komruiekT oT:
1 |105486 |1 6p. bont M16x45 ¢ HenmbiiHa pe3ba; 2 Op. 1llaiiba mognoxua M16; 1 Op. 2000| ©op
laiika M16; matepuan Hepbxnaema cromana 08x18H10T, TOCT5632 - 72

OBOCOBEHA TIO3UIHS 11 - BOJITOBE, TAWKH, IIAWBW, 3ETEPKA U IITIJIEHTOBE

Ne

no ID HanMeHoBaHUe U TEXHUYECKH XaPaAKTePUCTHKHA K-Bo g; '.

pen
1 22097 | boar M4x15; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nmokputue Zn; sxoct 5.8 150| ©p
2 22232 | boar M4x20; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; axoct 5.8 400| op
3 | 22237 | bont M4x30; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokputhe Zn; sikocT 5.8 2400| 6p
4 | 22066 |bont M4x35; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokpute Zn; sikocT 5.8 1200| op
5 | 22243 | bont M4x65; BIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokputhe Zn; sikocT 5.8 700 | ©p
6 22100 | boar M5x10; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; axoct 5.8 60| Op
7 | 22247 | Bont M5x20; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokputhe Zn; sikocT 5.8 60| Op
8 | 22252 | boar M5x30; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Bl; sikoct 5.8 500| op
9 22101 | boar M5x50; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; axoct 5.8 125| op
10 | 22262 |Bbont M5x80; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; SKocT 5.8 100| ©p
11 | 21710 |Bbont M5x10; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokpurue BI; sxoct 5.8 100| Op

—_
[\

22266 |bonr M6x15; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nmokpurue BI; sxoct 5.8 10000 | op

—
W

21759 |boar M6x15; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nmokputue Zn; axoct 5.8 2000| ©op

—
N

21786 | bonr M6x20; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokpurtue Zn; skoct 5.8 1700| op

15 | 22274 | bont M6x25; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017;nokputue Zn; sikoct 5.8 50| 6p
16 | 22276 |bont M6x30; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; SKoCT 5.8 700 | ©p
17 | 22280 |Bbont M6x40; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; SKocT 5.8 10550| op
18 | 81926 |Bbont M6x60; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpurue Zn; SKocT 5.8 250| op
19 | 21760 |bont M6x80; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nmokpurue Zn; SKocT 5.8 700 | ©p

[\
S

22291 | boar M6x80; BJIC 1234-85/ DIN 933/ 1SO 4017; nokputue Bl; sxoct 5.8 1300| op

[\
—

22299 | boar M8x20; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokputue Zn; skoct 5.8 2500| op

22 | 22303 |bont M8x25; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokpurue BI; sxoct 5.8 370| ©op
23 | 22302 |bont M8x25; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; SKocT 5.8 2500| ©op
24 | 22305 |bont M8x30; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpurtue Zn; SKocT 5.8 700 | ©p
25 | 22306 |bont M8x35; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nmokpurue BI; sxoct 5.8 100| Op
26 | 22309 |bont M8x40; B/IC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; SKocT 5.8 1000| 6p
27 | 21712 |Bbont M8x40; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpurue BI; sxoct 5.8 100| Op
28 | 48745 |bont M8x45; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokpurue BI; sxoct 5.8 500| op

N
O

105596 | bont M8x55; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpurue Zn; SKOCT 5.8 1000| op




30 | 44698 |bont M8x60; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokpurue BI; sxoct 5.8 1000| op
31 | 81928 |bont M8x60; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; SKOCT 5.8 250| op
32 | 21766 |Bbont M8x120; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokputue sikoct Zn; 5.8 300| op
33 | 22677 |bont M10x100; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpurue Bl; sikoct 5.8 150| op
34 | 22088 ]5308J'IT M10x120; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokputue Zn; SKOCT 350| 6p
35 | 22089 ]SS%HT M10x140; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokputue Zn; SKOCT 250| 6p
36 | 22682 | bont M10x25; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; axoct 5.8 250| op
37 | 22685 | bont M10x30; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; axoct 5.8 300 ©p
38 | 22690 |bont M10x40; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokputhe Zn; sikocT 5.8 150| op
39 | 22694 |bont M10x50; BAC 1234-85/ DIN 933/ 1SO 4017; nokputue Bl; sikoct 5.8 100| op
40 | 22090 |bonr M10x50; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokputue Zn; sikocT 5.8 450| op
41 | 21583 | bonar M10x60; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Bl; sikocT 5.8 350| op
42 | 21770 | Bonr M10x60; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokputue Zn; sikoct 5.8 350| op
43 | 22133 | bonr M10x80; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokputhe Zn; sikocT 5.8 350| op
44 | 22146 |Bbonr M12x30; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Bl; skocT 5.8 150| op
45 | 22156 |Bbont M12x60; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpute Zn; sikocT 5.8 100| Op
46 | 21640 | bonr M12x65; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpute Zn; sskocT 5.8 200| op
47 | 21752 | bonar M12x70; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputhe Zn; sikocT 5.8 150| op
48 | 22159 |bonr M12x80; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputhe Zn; sikocT 5.8 150| op
49 | 21789 | bontr M12x40; BJAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputhe Zn; sikocT 5.8 300| ©p
50 | 21753 | bont M14x40; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; sxoct 5.8 300| op
51 | 22166 |bont M14x60; BJIC 1234-85/ DIN 933/ 1SO 4017; nokputue Zn; sxoct 5.8 150| op
52 | 22170 | bont M14x80; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; sxoct 5.8 250| op
53 | 22161 |bontr M14x100; BJC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Bl; sikoct 5.8 600 | op
54 1105595 | bont M16x75; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokpurue Zn; sxoct 5.8 1000| op
ss | 5372 ]5308J'IT M 20x100; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; IKOCT 200| 6p
56 | 21575 |bont M22x100; BJC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Bl; sikoct 5.8 50| oOp
57 | 22239 | bont M4x40; BIC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputHe Zn; sikocT 5.8 200| op
58 | 22253 | bont M5x30; BAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputhe Zn; sikocT 5.8 150| op
59 | 22289 | bont M6x60; BAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputue Bl; skocT 5.8 1000| op
60 | 22288 | bont M6x60; BJIC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; mokputHe Zn; sikoct 5.8 950| op
61 | 22292 | bont M6x80; BJAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; mokputue Zn; sikoct 5.8 50| 6p
62 | 22311 |bont M8x50; BAAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputne Zn; sixoct 5.8 50| Op
63 | 22312 | bont M8x50; BAAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputue Bl; sxocT 5.8 150| op
64 | 22316 | bont M8x60; BZIC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputue Bl; sikocT 5.8 100| op
65 | 22315 | bont M8x60; BAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputhe Zn; sikocTt 5.8 100| op
66 | 22318 | bont M8x70; BAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputue Bl; skocT 5.8 150| op
67 | 22320 | bont M8x80; BAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; mokputue Zn; sikoct 5.8 650| op
68 | 22696 |bont M10x60; BJIC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokpurue Zn; axoct 5.8 300| ©p
69 | 22132 | bont M10x70; BAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputue Zn; axoct 5.8 200| op
70 | 22139 ]SS%HT M12x100; BJAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; mokpurue Zn; SKOCT 100| 6p
71 | 21755 |bont M14x70; BAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; mokputue Zn; sikocT 5.8 150| op




72 | 22322 |bont M14x110; BJIC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokpurue Bl; sikoct 5.8 100| op
73 | 22215 |bont M24x140; BJIC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokpurue Bl; sikoct 5.8 500| op
74 | 22102 | bont M6x30; BAAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokputue Zn; sikoct 6.8 150| op
75 | 44701 |bont M8x40; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokputue Zn; sikoct 6.8 200| op
76 | 22148 | bont M12x40; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokputue Zn; skoct 6.8 150| op
77 | 22154 | Bont M12x60; BJIC 1234-85/ DIN 933/ 1SO 4017; mokputue Zn; skoct 6.8 250| op
78 | 22140 |Bbont M12x120; BJC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Bl; sikoct 6.8 100| Op
79 | 44702 | bont M14x50; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; axoct 6.8 100| op
80 | 44697 |bont M16x60; BJIC 1234-85/ DIN 933/ 1SO 4017; nokputue Bl; sikoct 6.8 50| 6p
81 | 22185 |bont M16x70; BJIC 1234-85/ DIN 933/ 1SO 4017; nokputue Bl; sikoct 6.8 400| op
82 | 21756 |bont M16x70; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; sxocT 6.8 200| op
83 | 22186 |bont M16x80; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nmokputue Zn; sxoct 6.8 300 op
84 | 22190 |bont M16x100; BJC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Bl; sikoct 6.8 20| o6p
g5 | 44725 ]65%J'IT M16x100; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; mokputue Zn; SKOCT 100| 6p
86 | 22174 ]6508J'IT M16x120; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; SKOCT 10| 6p
87 | 22176 |bontr M16x130; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Bl; sikoct 6.8 100| Op
83 | 44785 ]6508J'IT M18x120; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; SKOCT 50| 6p
89 | 22201 |Bont M 20x100; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017;nokputue Bl; skoct 6.8 200| op
%0 | 22003 ]6308J'IT M20x140; BJIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; IKOCT 50| op
91 | 22175 |bont M16x120; BJIC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; nokputue Bl; sikoct 6.8 50| op
92 | 92930 | bont M20x120; BJAC 1230-85, kinac Ha skocT 8.8 50| Op
93 1102076 | bont M22x100; BJC 1230 - 85; nokputue Zn; Kjiac Ha SKOCT 8.8 30| Op
94 | 92932 |bont M24x100; BJIC 1230-85; mokpurue Bl; kiac Ha sikoct 8.8 30| Op
95 | 21676 | bonTt umOycoBa rnaBa M6x25; DIN 6912; nokputue Bl; sxoct 8.8 100| 6p
96 | 21678 | bonT umOycoa rmaBa M8x40; DIN 6912;nokpurue Bl; sixoct 8.8 50| 6p
97 | 21679 |bont umbycoBa rimaBa M10x40; DIN 6912; nokputue Bl; sikoct 8.8 50| 6p
98 | 21680 |bont umOycora rimaBa M12x40; DIN 6912; mokputue Bl; sikoct 8.8 50| op
99 | 21681 |bont umbOycora rimaBa M12x50; DIN 6912; mokputue Bl; sikoct 8.8 50| op
100 | 21682 | Boat ¢ umOycoBa rmaBa M14x50; DIN 6912; nokputue Bl; sikocT 8.8 50| op
101 | 44712 }63(?;;/ }\/11381)1(\?56 ,Olgncxa 00J1a TJ1aBa M KbC KBAIPATCH MOJTIaBHHUK / KOJAPCKH 200| 6p
102 | 21811 |Taitka M3; DIN 934 / ISO 4032; nokputhe Zn; sikoct 6.0 300 ©p
103 | 21814 |Taiika M4; DIN 934 / ISO 4032; nokputhe Zn; sikoct 6.0 1500| 6p
104 | 21817 |Taitka MS5; DIN 934 / ISO 4032; mokputhe Zn; sikoct 6.0 3725| Op
105 | 21819 |Taitka M6; DIN 934 / ISO 4032; mokputhe Zn; sikoct 6.0 6800| Op
106 | 21821 |Taitka M8&; DIN 934 / ISO 4032; mokputhe Zn; sikoct 6.0 6700| Op
107 | 21791 |Taitka M10; DIN 934 / ISO 4032; mokpurue Zn; sxoct 6.0 2550| op
108 | 21501 |Taitka M12; DIN 934 / ISO 4032; mokpurue Zn; sxoct 6.0 1800 | 6p
109 | 21797 |Taitka M14; DIN 934 / ISO 4032; mokpurue Zn; skoct 6.0 800| op
110 | 21801 |Taiika M16; DIN 934 / ISO 4032; nokputue Zn; sikoct 6.0 1150| op
111 | 21802 |Taiika M18; DIN 934 / ISO 4032; nokputue Zn; sikoct 6.0 200| op




112 | 21806 |Taitka M20; DIN 934 / ISO 4032; nmokpurtue Zn; sxoct 6.0 400| op
113 | 21808 |Tlaitka M24; DIN 934 / ISO 4032; mokpurue Zn; sxoct 6.0 50| op
114 | 21820 |Taitka M6; DIN 934 / ISO 4032; mokputue Bl; sikocT 6.0 150| ©Op
115 | 21792 |Taitka M10; DIN 934 / ISO 4032; mokpurue Bl; sixoct 6.0 200| ©p
116 | 21794 |Taiika M12; DIN 934 / ISO 4032; nokputue Bl; sxoct 6.0 500| op
117 | 21798 |Taiika M14; DIN 934 / ISO 4032; nokpuTtue Bl; sxoct 6.0 500| op
118 | 21800 |Iaiika M16; DIN 934 / ISO 4032; nmokputue Bl; sxoct 6.0 1000 | op
119 | 21807 |Tlaitka M22; DIN 934 / ISO 4032; nokpurue Bl; sixoct 6.0 50| Op
120 | 92961 |Taiika M8, DIN 934 / ISO 4032, nokputue Zn, sikoct 8.0 1000| ©6p
121 | 92962 |Taitka M12, DIN 934 / ISO 4032, nokputue Zn, sxoct 8.0 1000| ©6p
122 | 92965 |Taitka M16, DIN 934 /ISO 4032, nokpurue Zn, sikocT 8.0 1000| op
123 1102079 | T'aitka M 18, DIN 934 / ISO 4032, mokputue Zn, sxoct 8.0 1000| op
124 | 22002 | [aii6a mommoxuaa MS; DIN 125B / ISO 7090 / BAC 206-78; nokpurue Zn 0.5 xr
125 | 22003 | [ait6a momroxaa M6; DIN 125B / ISO 7090 / BJIC 206-78; nokputue Zn 47| xr
126 | 22006 | aii6a nommoxxna M8; DIN 125B /ISO 7090 / BJIC 206-78; mokputue Zn 10| xr
127 | 21987 | Iait6a momroxuaa M10; DIN 125B / ISO 7090 / BJC 206-78; mokputue Zn 15.7| kr
128 | 21989 | aii6a nomtosxkaa M12; DIN 125B / ISO 7090 / BAC 206-78;mokputue Zn 21| «kr
129 | 21991 | aii6a nomtosxkaa M14; DIN 125B / ISO 7090 / BAC 206-78;mokputue Zn 11| xr
130 | 21993 | [aii6a nomtosxxkaa M16; DIN 125B / ISO 7090 / BAC 206-78; mokpute Zn 8| xr
131 | 21996 | Illaii6a mogmnoxua M24; DIN 125B / ISO 7090 / BJC 206-78; nokputie Zn 3| kr
132 | 22029 |laii6a npyxunna M4; B/IC 833-82 / DIN 127A; nokputhe Zn 1.5| xr
133 | 22031 | aii6a npyxunna M5; B/IC 833-82 / DIN 127A; nokputhe Zn 1| kr
134 | 22035 |Iaii6a npyxuana M8; BJIC 833-82 / DIN 127A; nokputue Zn 4| xr
135 | 22015 | aii6a npyxuana M10; BJIC 833-82 / DIN 127A; nokpurue Zn 3.5] kr
136 | 22016 | [aii6a npyxuana M12; BJIC 833-82 / DIN 127A;nokputhe Zn 3| kr
137 | 22018 | aii6a npyxuaaa M14; BJIC 833-82 / DIN 127A;nokpuThe Zn 4| kr
138 | 22021 | aii6a npyxxuaaa M16; BJIC 833-82 / DIN 127A;nokpuThe Zn 5| kr
139 | 22020 | aii6a npyxuaaa M16; BJIC 833-82 / DIN 127A 5| kr
140 | 22038 | [lait6a npyxuaHa M27; BJIC 833-82 / DIN 127A 3| kxr
141 | 21692 |Illaii6a menaa ¢18x10; 6=2mm ; oTrpsiTa 20| Op
142 | 21693 |Illait6a megaa $22x12; 6=2mM ; oTrpsiTa 20| Op
143 | 21195 |Illaii6a menna ¢24x18; 6=2MM ; oTrpsra 50| 6p
144 | 21695 |Illaii6a menna ¢30x20; 6=2MM ; oTrpsTa 80| Op
145 | 21694 | Illaii6a menna ¢30x24; 6=2MM ; oTrpsra 50| op
146 | 21196 |Ilaiiba menna $32x22; 6=2MM ; oTrpsiTa 50| op
147 | 21194 |aii6a menna $36x27; 6=2MM ; oTrpsita 20| op
148 | 65270 |3erepka 3a Bax G50 mm; DIN 471 10| op
149 1105116 | 3erepka 3a otBop (42 mm; DIN 472 10| op
150 | 21542 |IlmrenT 2,5x32; DIN 94 50| op
151 | 21546 |IlmmenT 3,2x36; DIN 94 50| op
152 | 21554 |ment 5x45; DIN 94 50| op
153 | 21557 |ment 6,3x100; DIN 94 50| op




OBOCOBEHA MO3ULMS 111 - BAHTOBE, IOITHUTOBE,
CKOBH 3A BOJIHU CHEJIUHEHUS U JIP.

Ne
1o ID HanMeHOBaHHE U TEXHUYECKH XaPAKTePHUCTHKH K-Bo 11;/}[1 )
pen i
1122370 BunT 3a 1ppBo  p2x18; DIN 7997 /mnocka ckpura riaBa((pe3eHKoBa) 1 100| 6p
KpBCTAT IUIALL/
2 | 44708 BunTt 32 1ppBo $2x20; DIN 7997 /mmocka ckpura riaBa((pe3eHKOBa) U 200| 6p
KPBCTAT HUIULY/
3 | 20371 Bunt 3a 1epBo  $2x30; DIN 7997 /mnocka ckputa riaBa(¢ppe3eHKoBa) U 100| 6p
KpbCTaT IUTALY
4 | 44686 BunT 3a 1ppBo  (h3x25; DIN 7997 /mnocka ckpura riaBa((ppe3eHKoBa) U 500| 6p
KpBCTAT IUIALL/
s | 22376 Bunt 3a ppBo $3x30; DIN 7997 /mmocka ckpura riaBa((hpe3eHKOBa) U 100| 6p
KpbCTaT NUIKLY ;TIOKpUTHE Zn
6 | 22372 Bunt 3a 16pBo  $3,5x30; DIN 7997 /mnocka ckputa riaBa((pe3eHKoBa) U 1400| 6p
KpbCTaT LUIKLY; TOKPUTHE Zn
71 92099 BunT 3a 1ppBo  $3,5%x40;DIN 7997 /mnocka ckputa riaBa(ppe3eHKkoBa) u 1150| 6p
KpbCTaT IUIALY; TOKpUTHE Zn
s | 21664 Bunt 3a 1ppBo  $4x20; DIN 7997 /mmocka ckpura riaBa((ppe3eHKOBa) U 100| 6p
KpPBCTAT HUIULY/
o | 22366 BuHT 32 15pBO . $h4x25; DIN 7997 /mnocka ckputa riaBa(¢hppe3eHKoBa) U 100| 6p
KpbCTaT LUIKLY; TOKPUTHE Zn
10 | 22378 BunT 3a 1ppBo  h4x35; DIN 7997 /mnocka ckpura riaBa((hpe3eHKoBa) U 1900| 6p
KpbCTaT IUIALY; TOKpUTHE Zn
1| 22380 Bunrt 3a 1ppBo  $4x40; DIN 7997 /mmocka ckpura riaBa((pe3eHKOBa) U 6250 6p
KpPBCTAT HUIULY/
12| 22381 BuHT 32 15pBO . $h4x40; DIN 7997 /mnocka ckpura rinaBa(¢hppe3eHKoBa) U 2500 6p
KpbCTaT UUINLY; TOKPUTHE Zn
13 | 22383 BunT 3a 1ppBo  h4x50; DIN 7997 /mnocka ckpura riaBa((pe3eHKoBa) U 1300| 6p
KpbCTaT IUIKLY; TOKPUTHE Zn
14 | 22086 Bunt 3a 1ppBo $4x30; DIN 7997 /mmocka ckpura riaBa((pe3eHKOBa) U 500| 6p
KpbCTaT IUIULY; IOKPUTHE Zn
15 | 21665 Bunt 3a 16pBo  $5x30; DIN 7997 /mnocka ckputa riaBa(¢ppe3eHKoBa) U 1600| 6p
KpbCTaT IUIALY
16 | 22384 BunT 3a 1ppBo  (h5x40; DIN 7997 /mnocka ckpura riaBa((pe3eHKoBa) 1 800| 6p
KpBCTAT IUTAL/
17 | 22385 BunTt 32 1ppBo $5x50; DIN 7997 /mmocka ckpura riaBa((pe3eHKOBa) U 1600 6p
KpbCTaT NUIKLY; TOKPUTHE Zn
18 | 22386 Bunt 3a 1epBo $5x60; DIN 7997 /mnmocka ckputa riaBa(¢ppe3eHKoBa) U 650| 6p
KpbCTaT IUIALY
19 | 22085 BunT 3a 1ppBo  (h6x60; DIN 7997 /mnocka ckpura riaBa((pe3eHKoBa) 1 400| 6p
KpBCTAT ILUIALL/
20 102207 Bunt 3a Metan: ¢ 4.8 x 16; caMonpoOHMBEH ¢ IIECTOCTCHHA TJIaBa U I1aifiba ¢ 3000 6p
HEOIPEHOBO YITBTHCHHE
21 | 22108 |BunT ¢ o6sa rmaBa M3x15; DIN 7985/ ISO 7045; mokputre Zn 100| ©p
22 | 22109 |BunT ¢ 0o6sa rmaBa M3x20; DIN 7985/ ISO 7045; nokputue Zn 100| 6p
23 | 22354 |BuHTt ¢ o6usa tmaBa M3x30; DIN 7985/ ISO 7045 100| 6p
24 | 21684 |BunT ¢ 0o6sa rmaBa M4x10; DIN 7985/ ISO 7045; nokputue Zn 900| ©op




25 | 22114 |BunT c o6sa rmaBa M4x15; DIN 7985/ ISO 7045; nokputue Zn 100| op
26 | 22116 |BunT c o6sa rmaBa M4x25; DIN 7985/ ISO 7045; mokputue Zn 200| ©op
27 | 22356 |BunT c o6sa rmaBa M4x30; DIN 7985/ ISO 7045 550| op
28 | 22121 |BunT ¢ o6isa rmaBa M5x25; DIN 7985/ ISO 7045;mokputie Zn 100| ©p
29 | 22422 |Bunt camonapesen $4,2x13; DIN 7981 C; nokputue Zn 100| 6p
30 | 22423 |BunTt camonapesen $4,2x16; DIN 7981 C; nokputue Zn 1700| ©Op
31 | 22441 |Bunt camonapeseH ¢3,9x16; DIN 7981 C 2000| ©op
32 | 44690 |Bunt camoHnapeseH ¢5.5x38, 3a MeTau ¢ 1maiida ¥ TyMEeHO YITbTHEHUE 1000 | ©6p
33 | 80217 | Bunt camonapeseH ¢5.5x32, 3a meTal ¢ maiiba u TyMEeHO YITbTHEHUE 1500| 6p
34 | 21689 |Hur anymunueB ¢5x14; DIN 661 1000 | ©6p
35 | 21637 |Ilonaut ¢3x7; DIN 7337 A 3400 ©Op
36 | 21913 |Ilomuur ¢3x10; DIN 7337 A 300| ©p
37 | 21727 |lomuur ¢3 x12; DIN 7337 A 300| ©p
38 | 21917 |llonuut ¢4x8; DIN 7337 A 400| op
39 | 21914 |llonmuut ¢4x12; DIN 7337 A 1000| Op
40 | 21638 |I[lonuut ¢4x14; DIN 7337 A 5500 ©Op
41 | 21916 |Ilomaut ¢4x18; DIN 7337 A 200| ©Op
42 | 21181 |IMomaut $p4x20; DIN 7337 A 300| op
43 | 21728 |Ilomuut ¢5x12; DIN 7337 A 200| ©Op
44 | 21563 |Ilomuut ¢5x10; DIN 7337 A 200| ©Op
45 | 21952 | Cko0a 3a BoaHO cbenuHeHue: ¢ 8mm - p16mm, DIN 3017 20| 6p
46 | 21946 | Cko0a 3a BogHO cbhenuHeHue: Gp8mm - ¢p12mm, DIN 3017 50| 6p
47 | 21933 | Ckoba 3a BogHO chequHenue: G12mm - ¢p22mm, DIN 3017 130| op
48 | 21936 | Cko6a 3a BogHO chequHenHue: Gp1lomm - ¢p27vm, DIN 3017 185| Op
49 | 44737 | Ckoba 3a BogHOo chequHenue: ¢20mm 1o ¢32mm,DIN 3017 170| op
50 | 21939 | Ckoba 3a BogHO chenuHeHUE: (h25MM - p40Mmm, DIN 3017 220| op
51 | 21941 | Cko0a 3a BogHO chenuaeHme: (h30MM - p45mm, DIN 3017 100| Op
52 | 21942 | Cko0a 3a BogHO cheauaeHUe: (h32MM - GSOMm, DIN 3017 150| op
53 | 21943 | Cko0a 3a BonHo cheauaenue: Gp40mm - p60mm, DIN 3017 260| op
54 | 21945 | Cko0a 3a BomHO cheauaerue: ¢pS50mm - ¢70mm, DIN 3017 160| 6p
55 1104600 | Cko0a 3a BomHo cheauaeHue:d 70mMm - d 90mm, DIN 3017 50| 6p
56 | 21947 | Ckoba 3a BogHo creaunenue: G80mm - ¢100mm, DIN 3017 20| 6p
57 | 21932 | Ckoba 3a BogHo cheaunenue: ¢p100mm - h120mm, DIN 3017 60| Op
58 | 21934 | Ckoba 3a BogHO cheaunenue: ¢p120mm - hp140mm, DIN 3017 20| 6p
59 | 21967 |lllaii6a bumeranna M12; d1=13mm; d2=28mm; s=1mm; Al / Cu 230| ©op
60 | 21968 |Illaiiba bumeranna M16; d1=17mm; d2=35mm; s=1mm; Al / Cu 230| ©op
61 | 22083 | Iro6en metaneH 3a 6eroH M 8x80 mm 30| oOp
62 | 21571 | droGen meranen 3a 6eron M6x60 Mm 300| op
63 | 81132 | Iro6en mactmacoB p6x30 MM, K-T C BUHT 300| ©Op
64 | 13520 | drob6en yauBepcaiieH, miacTMacoB: p6x30 MM 2600 | op
65 | 13517 | Arwo6en ynusepcaneH, iactMacos: ¢10x50 MM 1400| Op
66 | 13521 |dro0Gen yHuBepcaineH, muactMacos: Gp8x40 Mmm 2450 | ©op




h'\.‘.h

740

—

¥

ERL I

;;27”

o Tf o
Gl

-

i i = . PR ol 72l
HEnOCOYSHUME SPOHUYHY OmKIOHEHUG KO pasmepume 114 LI
? Waiéa 16 /K b o
- ' T 2652-77 Bux :”‘;x
2 faika W16 A | wnw |G o
. o o s o foei 562-77 ,ui,;( ,;;;ﬁ’
- %
4 e, 7@#}‘5 0 {A £F - ¥
Bomm 116x45 4 | 2 -
A1 \,J i _h}
. T
g e Kon Jaten
[ I
et MGG
| .
Jlner o .
S e — e { s 917 R A 4
izi}(f J'Lf F—‘.’ fj:;l L’ u;’?- i iJ UU‘ i ;; {)1




